

# 教堂外挖出重磅炸弹

印尼警方挫败一起复活节恐怖袭击

**据新华社电** 印度尼西亚警方21日在首都雅加达郊外一座教堂附近发现一连串预先埋设好的“大炸弹”。警方怀疑，这是恐怖组织计划在复活节期间发动袭击。印尼21日提升全国警戒水平至最高级别，各地主要公共场所也加强了安全警戒。

印尼警方21日下午在位于

雅加达郊外的一座教堂附近挖出一连串重磅炸弹。炸弹总计5枚，合计重量150千克，所有炸弹埋设在距离教堂100米的一段地下天然气管道下方，炸药成分为高爆物质。美联社援引当地警方消息源报道，5枚炸弹的引爆器均为手机，设定引爆时间为星期五上午9时。

今年4月24日为复活节。印

尼基督徒和天主教徒定于22日星期五这天举行盛大庆祝活动。按原定计划，炸弹发现地附近的这座天主教堂届时将举行3000人庆祝仪式。印尼当地媒体援引炸弹专家的话报道，这5枚炸弹的合爆力，加上爆炸势必引起的天然气爆炸，足以在方圆250米范围内造成大灾难，整座教堂可能陷入火海。

印尼政治、法律和安全事务统筹部长苏扬托说，宗教极端组织正在策划在复活节期间制造恐怖袭击，当天发现的教堂炸弹便是例证。他说，当局已向全境的教堂部署军警，以保障复活节期间的民众安全。仅首都雅加达一地，政府投入军警2万人。警戒时间为21日晚间开始，直至复活节结束。

## 山体滑坡



▲菲律宾士兵在南部棉兰老地区的孔波斯特拉山谷省潘图坎镇运送伤员。



▲4月22日，菲律宾南部棉兰老地区发生山体滑坡。该国军方说，菲律宾南部棉兰老地区的孔波斯特拉山谷省因连日下雨，当天凌晨发生山体滑坡。截至当地时间17时15分，共有9人获救，发现27具遗体，另有21人下落不明。 新华/法新

# 泰柬边防部队对射4小时

两国均指责对方先开火，致6名士兵死亡

**据新华社电** 泰国和柬埔寨边防部队22日早晨在边境争议地区交火，造成6名士兵死亡，至少12人受伤。不过，两国均指责对方率先开火。东盟轮值主席国印度尼西亚22日呼吁双方立即停止敌对行为，通过和平方式解决分歧。

柬埔寨国防部发言人春索吉说，交火地点位于柬埔寨奥多棉

吉省与泰国素林府接壤地区，双方交火持续约4小时。法新社报道说，双方展开枪战，还发射了榴弹和火炮。泰柬各有3名士兵在交火中身亡，其中3名泰国士兵伤势严重。泰国政府紧急疏散了附近地区大约7500名村民，柬埔寨政府则疏散大约200户家庭。

这次冲突围绕泰柬存在归属争议的达莫安通寺及附近另外一

座寺庙。达莫安通寺建于公元13世纪，位于泰柬另一处“敏感地区”柏威夏寺以西大约200公里。泰柬2008年8月因柏威夏寺争端，分别在达莫安通寺两侧陈兵对峙，后经会谈达成部分撤军协议。两国今年因柏威夏寺争端已多次交火，致死至少10人。联合国安全理事会2月呼吁泰柬保持“最大限度克制”，实现永久停火。

印尼外交部长纳塔莱加瓦22日发表声明，作为东盟轮值主席国，印尼强烈呼吁柬埔寨和泰国立即停止敌对。柬埔寨先前提出借助外部调解结束两国边境纠纷，但泰国方面坚称僵局只能通过双边对话化解。泰柬今年2月一致同意由印尼向泰柬边境地区派遣非武装军事观察员，但这一协定尚未付诸行动。

○聚焦日本核危机

## 福岛设定计划疏散区

**据新华社东京4月22日电(记者蓝建中)** 日本内阁官房长官枝野幸男22日宣布，福岛县饭馆村全境、葛尾村、浪江町、川俣町和南相马市的一部分被列为计划疏散区。

计划疏散区位于福岛第一核电站周围20公里禁止进入的警戒区之外，其累积辐射水平在一年内有超过20毫希沃特的危险。与警戒区一样，日本政府将禁止在计划疏散区内播种水稻。计划疏散区有1万多人居住，枝野幸男希望这些人能在5月下旬前全部疏散。枝野幸男表示，日本将加强对核电站周边地区的放射性物质监测，并发布放射线量分布图。

## 内阁拟定4万亿补充预算草案

**据新华社电** 日本内阁22日召开会议，拟定2011财年年度第一份补充预算草案，总额4.02万亿日元，主要用于地震灾后重建。

日本首相菅直人定于28日向国会递交这份补充预算案，最早有望下月2日通过，这份补充预算草案总额高于为1995年阪神大地震制定的3个补充预算总额之和(3.23万亿日元)。

第一份补充预算案所需资金将挪用原有预算内资金和暂时搁置或放弃既定开支项目。共同社报道，这些方式可望确保92%预算资金。

一些议员和政府官员先前说，今后将近一年间，用于应急的开支总额将超过10万亿日元，重建需要2至3份补充预算。

## 东京电力向福岛县道歉

**据新华社电** 日本东京电力公司社长清水正孝22日就福岛核泄漏事件，当面向福岛县知事佐藤雄平道歉。清水承诺，将尽快控制核电站泄漏事态，让附近居民生活恢复正常。

佐藤告诉清水，他绝不会允许东电在福岛县恢复运作核电站，并要求东电不仅赔偿生计受影响的当地农民和渔民，还须赔偿制造业和旅游业从业人员，同时敦促东电为正在应对这场危机的核电站工作人员提供更好的待遇和工作环境。清水先前两次试图见佐藤以道歉，遭后者拒绝。

### 4月22日上证综指

开盘3025.70 最高3032.97  
最低3004.46 收盘3010.52  
下跌16.15点 成交1362.36亿

### 沪股(600000-600650)

涨幅 股数 换手率 股价

涨幅